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2017年秋学期九年级化学期末检测参考答案
【[image: image5.png]n
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评卷说明】

1.所有专业术语、[image: image6.png]n
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化学用语（符号、化学式等）错误均不给分。
2.化学方程式中反应物或生成物化学式书写错误不给分、未配平给1[image: image7.png]n
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分，缺条件或生成物状态标注箭头有一处扣0.5分。
3.不按要求答题不给分
4.答题中其他合理的说法和解法均可得分。
一、选择题（每小题2分，共30分）
	[image: image8.png]n
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题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	1[image: image9.png]n
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1
	12
	13
	14
	15

	答案
	B
	A
	C
	D[来源:Zxxk.Com]
	B
	D
	B
	B
	A
	A[来源:Z,xx,k.Com]
	D
	B[来源:学_科_网]
	D
	C
	C


二、非选择题（除化[image: image10.png]n
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学方程式外，每空1分。）

16．（1）Ⅰ：氧气　稀有气体　石墨　大理石（4分[image: image11.png]n
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）
Ⅱ：③　①　④　②（不按要求填空不给分）（4分）
（2）①铝（或铝元素或Al）Fe2O3和Al2O3(不填化学式或漏填都不给分)（2分）[来源:学*科*网]
     

②3CO+Fe2O3===2Fe+CO2   (2分)   洗净并擦干（合理即可）（1分） 

Fe和[image: image12.png]n
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Cu（或铁和铜）（漏填不给分）（1分）

（3）①金[image: image13.png]n
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属  ②CH4+2O2===CO2+2H2O（3分）
17．（1）a.锥形瓶  b.长颈漏斗  （2分）

（2）2H2O2====== 2H2O + O2↑([image: image14.png]n
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2分)

    （3）f和e（1分，漏选不给分），石灰石（或大理石）[image: image15.png]n
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（填碳酸钙或CaCO3不给分）
        CaCO3+2HCl==CaCl2+H[image: image16.png]n
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2O+CO2↑(2分)

（4）将带燃着的[image: image17.png]n
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木条放在瓶口，看是否熄灭（1分），
CO2+Ca(OH)2===CaCO3↓+H2O（2分）
18．（1）a：无变化（1分）   b：铝能和稀硫酸发生反应，反应速率较快（1分）
c：Al>Cr>Cu（1分）（由弱到强的顺序不给分）
（[image: image18.png]n
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2）除去表面的氧化膜（1分）
（3）Cr+H2SO4===CrSO4+H2↑（2分）
（4）不能判断Al和Cr的金属活动性强弱（1分）
（5）铝丝、铜丝、硫酸铬溶液或铬丝、硫[image: image19.png]n
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酸铝、硫酸铜（合理即可）（1分）
19．（1）88………………1分



（2）设原样品中碳酸钙的质量为x。[来源:学科网]
CaCO3=======CaO+CO2↑…………………………………………1分
100           44

x           88g

100：44= x：88g



x = 200g……………………………………1分
样品中碳酸钙的质量分数为：200g/250g×100%=80%…………………………1分
答：该石灰石样品中碳酸钙的质量分数为80%。
高温








点燃





MnO2





高温








